

СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ

ПРОТОКОЛ

№ 24

от редовно заседание, състояло се на 21.05.2010 г.

ПРИСЪСТВАЛИ: Анна Хаджиева, доц. Георги Лозанов, Георги Стоименов, Мария Стефанова, София Владимирова.

ОТСЪСТВАЛИ: Анята Асенова, Бойчо Кулински, Милен Вълков, доц. Маргарита Пешева

Начало на заседанието 11.00 часа, водено от доц. Георги Лозанов - председател на СЕМ, експерт протоколист – Вера Данаилова.

ДНЕВЕН РЕД:

1. Обсъждане въвеждането на наземно цифрово радиоразпръскване в РБългария. Докладва доц. Георги Лозанов.
2. Докладна записка от Дирекция „Лицензиране и регистриране”. Докладва Емилия Станева.
3. Докладна записка относно работата на Техническата комисия по проверка на подадени документи на кандидати за генерален директор на БНР. Докладва Мария Стефанова.
4. Писмо от г-жа Уляна Пръмова, генерален директор на БНР. Докладва доц. Георги Лозанов.
5. Обобщен доклад за тв-игри със заблуждаващ характер. Докладва Румян Петров.
6. Доклад относно спонсорство на спортни новини. Докладва Румян Петров.
7. Предложение за работна група от СЕМ, КРС и Булакт относно приложение на чл. 125в от ЗРТ. Докладва Румян Петров.
8. Отчет за дейността на дирекция „Мониторинг”- м.март/април 2010 г. Докладва Румян Петров.
9. Докладна записка относно актове за публични дължани вземания. Докладва Веселина Петрова.
10. Докладни записки относно актове за установяване на извършени нарушения на ЗРТ. Докладват Златка Георгиева, Калина Чавдарова и Доротей Петрова.
11. Докладна записка относно поддържане на деловодната система. Докладва Мариана Андреева.

РАЗНИ

- Протоколно решение относно работна среща с КРС
- Докладна записка относно уведомително писмо от ТВ “Лудогорие”. Докладва Румян Петров

Георги Лозанов откри заседанието и подложи на обсъждане Дневния ред. Той предложи да се обединят първа и втора точка.

Мария Стефанова предложи към Дневния ред в една от точките, свързани с мониторинга, съветниците да се запознаят с новия клип на хип хоп групата “Ъпсурт”.

Решение:

СЕМ прие с 5 /пет/ гласа „за” Дневния ред с направените предложения първа и втора точка да се разглеждат заедно и съветниците да се запознаят с клип на хип хоп групата „Ъпсурт”.

ПО ТОЧКА ПЪРВА И ВТОРА: *Обсъждане въвеждането на наземно цифрово радиоразпръскване в РБългария. Докладва доц. Георги Лозанов; Докладна записка от дирекция “Лицензиране и регистриране”. Докладва Емилия Станева.*

1. Емилия Станева докладва, във връзка с решението на СЕМ от предходното заседание, проекти за решения за издаване на лицензии на участниците в процедурата по чл. 116е от ЗРТ, обявена с решение № 1 от 7 януари 2010 г.

Първото решение е за оставяне без разглеждане на документите на следните кандидати: СКАТ ООД, САТ ТВ ООД и ТЕЛЕВИЗИЯ РОДОПИ ЕООД.

Това решение е следствие на доклад на Техническата комисия, назначена от Председателя на СЕМ, и е свързано с неизпълнение от страна на тези кандидати на указанията на Съвета. Това касае СКАТ ООД, а по отношение на САТ ТВ ООД и ТЕЛЕВИЗИЯ РОДОПИ ЕООД се оставят без разглеждане на документите, тъй като дружествата кандидатстват за издаване на лицензия за регионален обхват, а обявената процедура е за национален обхват.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа”за”: Оставя без разглеждане подадените от СКАТ ООД документи с вх. № 24-00-01/ 28.01.2010 г. и вх. № 24-00-02/ 28.01.2010 г.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа”за”: Оставя без разглеждане подадените от САТ ТВ ООД документи с вх. № 24-00-06/22.03.2010 г.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа”за”: Оставя без разглеждане подадените от „Телевизия Родопи” ЕООД документи с вх. № 24-00-08/ 23.03.2010 г.

2. Емилия Станева докладва проекти на решения за останалите кандидати. **Георги Лозанов** попита дали в решенията са отразени програмни намерения, които впоследствие се превръщат в характеристики.

Емилия Станева уточни, че няма програмни параметри в документите и затова в приложения проект за лицензия също не са включени.

Георги Лозанов отбеляза, че трябва да е ясно каква програма ще се излъчва.

Мария Стефанова отговори, че в документацията по тази процедура е трябвало да се представя бизнес план, а програмата е представена схематично.

Георги Лозанов попита не трябва ли на тези кандидати, на които се издават лицензии да има характеристики, защото след време тези аналогови лицензии, на базата на които те получават като програма цифрови, те ще загубят смисъл и трябва всичко да се носи вътре в самата цифрова лицензия.

Мария Стефанова уточни, че някои, които са описали това подробно е включено в тези кратки мотиви. Изискванията към документацията за кандидатстване в

конкурса, не предполагат те да си подават подробна програмна схема.

Георги Лозанов отбеляза, че тези програмни параметри трябва да се заложат в цифровата лицензия. Според него е задължително да има програмни характеристики, защото това ще е база, на която според правомощията на СЕМ трябва да се дава препоръка на операторите да се разпространяват във връзка с обществената мисия, което би било трудно да се прецени, ако няма програмни характеристики.

Той предложи СЕМ да се обърне към всички оператори, които са получили тези лицензии и да им предложи в едноседмичен срок да изпратят програмните си характеристики, които да залегнат в лицензиите.

Решение:

СЕМ реши с 5 гласа „за” да се напишат писма до всички оператори, които са получили лицензии и да им се предложи в едноседмичен срок да изпратят програмните си характеристики, които да залегнат в лицензиите.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” ИЗДАВА на БЪЛГАРИЯ КАБЕЛ ТВ ООД, ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “България ТВ”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с общ/политематичен профил, обхват на разпространение – национален и срок - 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

БЪЛГАРИЯ КАБЕЛ ТВ ООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” ИЗДАВА на ТВ СЕДЕМ ЕАД, ЛИЦЕНЗИИ за осъществяване на телевизионна дейност, както следва:

1. Индивидуална лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “TV 7”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с общ/ поли тематичен профил, национален обхват на разпространение и срок - 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

2. Индивидуална лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма “Супер 7“, предназначена за разпространение чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран – детско юношески профил, национален обхват на разпространение и срок - 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ТВ Седем ЕАД да заплати първоначална такса в размер на 7 000 (седем хиляди) лева – общо за двете лицензии, дължима в седемдневен срок от влизане в сила на решението

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за”: ИЗДАВА на ТЕЛЕВИЗИЯ ВАРНА АД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Телевизия Варна”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщителна мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с общ/ политематичен профил, обхват на

разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ТЕЛЕВИЗИЯ ВАРНА АД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението .

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ТИ ВИ ГАЙД НЕТУЪРК ООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “TV Guide”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран профил - с информационно-справочна и развлекателна насоченост, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ТИ ВИ ГАЙД НЕТУЪРК ООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ТЕЛЕВИЗИЯ ЕВРОПА АД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Телевизия Европа”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с общ/ политематичен профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ТЕЛЕВИЗИЯ ЕВРОПА АД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението .

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на РИНГ ТВ ЕАД, ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Ринг БГ”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран спортно-развлекателен профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

Ринг ТВ ЕАД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на Р.Д.-ТВ ЕООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Черно море”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

Р.Д.-ТВ ЕООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: РАДИО ВЕСЕЛИНА ЕАД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “ The Voice TV”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран профил - музикален, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

РАДИО ВЕСЕЛИНА ЕАД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ПИНК БГ ЕООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование ПИНК БГ (PINK BG), предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е със специализиран профил – развлекателно-музикален, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ПИНК БГ ЕООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на М.САТ ТВ ЕООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „M SAT”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с политематичен профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

М.САТ ТВ ЕООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ФОЛКЛОР ТИ ВИ ООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „Фолклор ТВ”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщитална мрежа чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програма е с музикален профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ФОЛКЛОР ТИ ВИ ООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ФЕН ТИ ВИ ООД ЛИЦЕНЗИИ за осъществяване на телевизионна дейност, както следва:

1. Индивидуална лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Фен ТВ”, предназначена за разпространение чрез

електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с програмен профил – музикален, национален обхват на разпространение и срок - 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

2. Индивидуална лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма с наименование “Балканика мюзик телевижън”, предназначена за разпространение чрез електронна съобщителна мрежа за наземно цифрово радиоразпръскване. Програма е със специализиран програмен профил – музикален, национален обхват на разпространение и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ФЕН ТИ ВИ ООД да заплати първоначална такса в размер на 7000 (седем хиляди и петстотин) лева – общо за двете лицензии, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ЕВРОФУТБОЛ ПРИНТ ЕООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „Еврофутбол”, предназначена за разпространение чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с програмен профил – специализиран, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ. Еврофутболпринт ЕООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на ЕСТЕЙТ ТВ ЕООД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „TV1”, предназначена за разпространение чрез наземно цифрово радиоразпръскване. чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с програмен профил – специализиран - информационен, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

ЕСТЕЙТ ТВ ЕООД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“: ИЗДАВА на БАЛКАН БЪЛГАРСКА ТЕЛЕВИЗИЯ ЕАД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „ВВТ”, предназначена за разпространение чрез наземно цифрово радиоразпръскване. чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с общ/ политематичен профил, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

БАЛКАН БЪЛГАРСКА ТЕЛЕВИЗИЯ ЕАД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за“ ИЗДАВА на АЙ СИ ЕС ЕАД ЛИЦЕНЗИЯ за осъществяване на телевизионна дейност за създаване на програма с наименование „Шанс ТВ”, предназначена за разпространение чрез наземно

цифрово радиоразпръскване. чрез наземно цифрово радиоразпръскване. Програмата е с програмен профил – специализиран - информационен, обхват на разпространение – национален и срок от 15 години, считано от датата на издаването ѝ.

АЙ СИ ЕС ЕАД да заплати първоначална такса в размер на 3 500 (три хиляди и петстотин) лева, платима в седемдневен срок от влизане в сила на решението.

3. Емилия Станева докладва за подадените заявления за издаване на аналогова и цифрова лицензия на БНТ за регионална програма «БНТ София». Формално са изпълнени всички изисквания по чл. 111 от ЗРТ . Ситуацията с финансирането на тези програми не е променена. Както беше обявено и на срещата със съветниците от страна на УС на БНТ имат човешки ресурс дотолкова доколкото ще се използват служителите, които създават програмата «БНТ 1». БНТ предвижда програмата да се реализира на три етапа:

- 1) Първи етап – от 01 февруари до 30 септември 2011 г. – създава и разпространява 8-часова програма;**
- 2) Втори етап – от 01 октомври 2011 г. до 30 септември 2012 г. – създава и разпространява 12-часова програма;**
- 3) Трети етап – след 30 септември 2012 г. – създава и разпространява 16 часова програма;**

Емилия Станева обърна внимание при вземане на решението СЕМ да прецизира срока, за който ще се издаде аналоговата лицензия. Тя припомни, че са били провеждани срещи с КРС, която е възразила срещу редакцията в решенията за удължаване срока на лицензиите на трите национални търговски оператори, а именно “до окончателното приключване на аналоговото радиоразпръскване, но не повече от 15 години”.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за”

I. Да бъде издадена на БЪЛГАРСКАТА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма с марка – „БНТ София”; разпространение - чрез използване на индивидуално определен ограничен радиочестотен ресурс за осъществяване на електронни съобщения чрез налични и/ или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово радиоразпръскване; покритие – регионално (за територията на област София); вид оператор – обществен; програмен профил – общ/ политематичен; Продължителност: до 30 септември 2011 г. – 8 часова програма; до 30 септември 2012 г. – 12 часова програма; след 30 септември 2012 г. – 16 часова програма; Начална дата на разпространение – 01.02.2011 г.; Срок на действие – до окончателно приключване на аналоговото радиоразпръскване на територията на град София”.

Да бъде вписана в раздел Трети на Публичния регистър по чл. 125к от ЗРТ описаната в т.І телевизионна програма;

Да бъде определена такса за първоначално издаване на лицензия в размер на 3250 лв. (три хиляди двеста и петдесет лева).

Да бъде уведомена Комисията за регулиране на съобщенията с оглед предприемане на действия по издаване на разрешение.

II. Да бъде издадена на БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ лицензия за телевизионна дейност за създаване на програма със следните параметри: марка –

БНТ София; разпространение - чрез използване на индивидуално определен ограничен радиочестотен ресурс за осъществяване на електронни съобщения чрез налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно цифрово радиоразпръскване; Покритие – регионално (за територията на област София); Вид оператор – обществен; Програмен профил – общ/политематичен; Продължителност: до 30 септември 2011 г. – 8-часова програма; до 30 септември 2012 г. – 12-часова програма; след 30 септември 2012 г. – 16 часова програма; Начална дата на разпространение – 01.02.2011 г. Срок на действие – 15 г.

Да бъде вписана в раздел Трети на Публичния регистър по чл. 125к от ЗРТ описаната в т.І телевизионна програма;

Да бъде определена такса за първоначално издаване на лицензия в размер на 3250 лв. (три хиляди двеста и петдесет лева).

4. Емилия Станева докладва за постъпило заявление с вх. № 20-00-43/05.03.2010 г. от Община Омуртаг, за издаване на удостоверение за регистрация на радиодейност - създаване на програма с марка – Общинско кабелно радио Омуртаг, разпространение - чрез кабелни електронни съобщителни мрежи, вид оператор – обществен, програмен профил – общ/ политематичен. След проверка на приложените към заявлението документи са констатирани недостатъци и на основание чл.125а, ал. 3 във връзка с чл. 112, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, на Община Омуртаг е изпратено писмо с обратна разписка, изх. № 20-00-43/05.03.2010 г. г., за отстраняване на констатираните недостатъци в седемдневен срок. Дружеството е изпратило в указания от СЕМ срок, с вх. № 20-00-43/18.03.2010 г., следните документи: програмна схема; списък на допълнителните радиоуслуги; декларация за липса на съдружие в медийни предприятия; лого на програмата на хартиен и магнитен носител; уточнена е и началната дата на разпространение на програмата. От направената проверка на изпратените допълнително документи е констатирано, че Община Омуртаг не е изпълнила всички указания на Съвета – липсва Удостоверение по чл. 87, ал. 6 от Данъчно-осигурително процесуалния кодекс за липса на задължения.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за» да бъде отказана регистрация на Община Омуртаг като радиооператор на основание 125а, ал.4, т. 3 от Закона за радиото и телевизията.

5. Емилия Станева докладва за постъпило заявление с вх. № 19-00-383/13.04.2010 г. от ДЕЙМОС ЕООД, ЕИК 112522263 за издаване на удостоверение за регистрация на телевизионна дейност - създаване на програма с марка – ДЕЙМОС ТЕЛЕВИЗИЯ, разпространение - чрез кабелни електронни съобщителни мрежи, вид оператор – обществен, програмен профил – общ/политематичен.

След проверка на приложените към заявлението документи са констатирани недостатъци и на основание чл.125а, ал. 3 във връзка с чл. 112, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, на ДЕЙМОС ЕООД е изпратено писмо с обратна разписка, изх. № 19-00-383/26.04.2010 г., за отстраняване на констатираните недостатъци в седемдневен срок. Дружеството е изпратило в указания от СЕМ срок (вх. № 19-00-383/05.05.2010 г.) следните документи:

Коригирано заявление за регистрация за телевизионна дейност; програмен проект в изискванията на т. 29 на Допълнителната разпоредба на Закона за радиото и

телевизията; програмна схема; списък на телевизионни филми и предавания; лого на магнитен носител; програмните документи на магнитен носител.

От направената проверка на изпратените допълнително документи е констатирано, че ДЕЙМОС ЕООД не е изпълнило изцяло указанията на Съвета и липсва списък на медийните предприятия, в които кандидатът е съдружник или акционер или декларация, подписана от кандидата за липса на такива; Не е приложено доказателство за правото върху марката, която ще се ползва като наименование на програмата; Липсват доказателства за отстъпени авторски права за защитени произведения в програмите и за отстъпени сродни права за предоставяне за разпространение на чужди програми.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за» да бъде отказана регистрация на ДЕЙМОС ЕООД като телевизионен оператор на основание 125а, ал.4, т. 3 от Закона за радиото и телевизията.

6. Емилия Станева докладва за постъпило заявление с вх. № 20-00-68/ 22.03.2010 г. за издаване на удостоверение за регистрация на радиодейност – създаване на програма с: марка – “Радио Исперих”; разпространение - кабел, покритие – регионално за Община Исперих, вид оператор – обществен, програмен профил – общ/ политематичен; начална дата на стартиране – не е посочена; продължителност – 1 час. След проверка на приложените към заявлението документи са констатирани недостатъци. На основание чл.125а, ал. 3 във връзка с чл. 112, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, на Община Исперих е изпратено писмо с обратна разписка, изх. № 20-00-68/ 20.04.2010 г., за отстраняване на констатираните недостатъци в седемдневен срок. Писмото е получено от заявителя на 22.04.2010 г. и на 15.05.2010 г. с вх. № 20-00-68 в СЕМ постъпват следните допълнителни документи: списък на предавания по дни и часове; два бр. програмен проект; лого на магнитен носител.

От направената проверка на изпратените допълнително документи е констатирано, че Община Исперих не е изпълнила всички указания на Съвета за електронни медии за коригиране на констатираните недостатъци, а именно не е представила: решение на Общински съвет Исперих за създаване на радиопрограма; предварителни договори за отстъпени авторски права за защитени произведения в програмата (за излъчваната музика); графичен вид на програмна схема; доказателство за правото върху марката, която ще се ползва като наименование на програмата, както и дата на започване на програмата.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за» да бъде отказана регистрация на Община Исперих като радиооператор, на основание 125а, ал.4, т. 3 от Закона за радиото и телевизията.

7. Емилия Станева докладва, че в отговор на наше писмо за отстраняване на недостатъци, в деловодството на СЕМ е постъпило писмо с вх. № 19-00-401/17.05.2010 г., допълнено с писмо вх. № 19-00-401/18.05.2010 г. от Найден Андреев, в качеството му на управител на Ай Ти Ви 123 ЕООД, ЕИК 148078789. С писмото са приложени договори за уредени авторски и сродни права, съответно с Музикаутор и ПРОФОН, сключени от името на дружеството преобретател Ай Ти Ви 123 ЕООД. След проверка на представените документи, се установи, че спрямо Ай Ти Ви 123 ЕООД са изпълнени изискванията на чл.111 от ЗРТ и не са налице правни пречки за извършване на

регистрация на дружеството като телевизионен оператор, който ще създава и разпространява “Телевизия София кабел”.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл.125а от ЗРТ да бъде заличено дружество ЕМ ТИ ВИ 123 ЕООД като телевизионен оператор, създаващ и разпространяващ програма “Телевизия София кабел” и на негово място да бъде вписано дружество АЙ ТИ ВИ 123 ЕООД. АЙ ТИ ВИ 123 ЕООД декларира, че всички програмни параметри на “Телевизия София кабел” остават непроменени. В Първи раздел на Публичния регистър да бъдат вписани данните, касаещи телевизионния оператор: Фирма –АЙ ТИ ВИ 123 ЕООД; Седалище и адрес на управление –гр. София, ж.к. Манастирски ливади-запад, ул. Родопски извор № 101; Органи на управление: Управители: Найден Андреев Найденов. Едноличен собственик на капитала: Найден Андреев Найденов; Вид оператор търговски.

8. Емилия Станева докладва за постъпило уведомително писмо с вх. номер 19-00-402/05.05.2010 г. за вписани промени в Търговския регистър при Агенция по вписванията по партидата на Болкан Нюз Корпорейшън ЕАД. Промяната в актуалното състояние касае състава на членовете на Съвета на директорите на дружеството, който след промяната включва Вики Валериева Политова-Луканова, Константин Мокану и Оливър Мартин Майстер.

Болкан Нюз Корпорейшън ЕАД е лицензиран и регистриран телевизионен оператор, който осъществява дейност въз основа на индивидуални лицензия за телевизионна дейност № 321-00001 от 17.02.2000г и № 03-001 от 13.07.2009г., както и на удостоверения за регистрация № 01-126/10.12.2009 г. и № 01-006/20.05.2009 г. Настъпилите за дружеството промени, подлежат на вписване в Публичния регистър, воден от СЕМ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 125к, ал. 2, т.1 и т.3 и ал. 4 от ЗРТ, да бъде вписана в Регистъра промяна по партидата на Болкан Нюз Корпорейшън ЕАД, както следва: Зачава като членове на Съвета на директорите: Гари Дезмонд Дейви, Томас Мокридж; Вписва като членове на Съвета на директорите Константин Мокану и Оливър Мартин Майстер. Изпълнителен директор - Константин Мокану, гражданин на Румъния.

9. Емилия Станева докладва за постъпило уведомително писмо с вх. номер 19-00-404/11.05.2010 г. и вписани промени в Търговския регистър при Агенция по вписванията по партидата на РИНГ ТВ ЕАД. Към писмото е приложено удостоверение за актуално състояние. Промяната в актуалното състояние касае състава на членовете на Съвета на директорите на дружеството, като Артур Счерба замества Раду Константин Гугоса. От друга страна времетраенето на програмата става 24 часа. РИНГ ТВ ЕАД осъществява дейност като търговски оператор, който притежава Удостоверение за регистрация за телевизионна дейност № 01-065 от 20.05.2009г. Настъпилите за дружеството промени, подлежат на вписване и в Публичния регистър, воден от СЕМ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 125к, ал. 2, т.1 и ал. 4 от ЗРТ, да бъде вписана в раздел Първи на Регистъра промяна по

партидата на РИНГ ТВ ЕАД, както следва: Заличава като член на Съвет на директорите Радю Константин Гугоса. Вписва като член на Съвета на директорите Артур Счерба и времетраене на протрамата 24 часа.

10. Емилия Станева докладва за постъпили са уведомителни писма с вх. номера 19-00-409/18.05.2010 г. и 19-00-410/18.05.2010 г. за вписани промени в Търговския регистър при Агенция по вписванията по партидите на ПРО БГ МЕДИА ЕООД и ЛГ КОНСУЛТ ЕООД. Промяната в актуалното състояние касае Персоналния състав на органа на управление на операторите: 1. Освобождаване на един от управителите на ПРО БГ МЕДИА ЕООД и ЛГ КОНСУЛТ ЕООД - Радю Константин Гугоса 2. Вписване на Артур Счерба като управител на ПРО БГ МЕДИА ЕООД и ЛГ КОНСУЛТ ЕООД.

ПРО БГ МЕДИА ЕООД е лицензиран радио и телевизионен оператор, който осъществява дейност въз основа на индивидуални лицензии за телевизионна и радиодейност: № 441-00272/11.01.2001г., № 049/15.01.2010г., № 03-003/15.01.2010г. и № 321-00002/17.02.2000г., както и удостоверение за регистрация за телевизионна дейност № 01-096/20.05.2009.

ЛГ КОНСУЛТ ЕООД е едноличен собственик на капитала и лице упражняващо контрол на РИНГ ТВ ЕАД – лицензиран радио и регистриран телевизионен оператор, който осъществява дейност въз основа на индивидуални лицензии за радиодейност: № 441-00273/11.01.2001г., № 441-00278/11.01.2001г., № 441-00277/11.01.2001г, № 441-00275/11.01.2001г. № 441-00407/26.07.2001г, № 441-00408/26.07.2001г и № 441-00411/26.07.2001г , както и удостоверение за регистрация за телевизионна дейност № 01-065/20.05.2009 г.

Настъпилите промени, подлежат на вписване в Публичния регистър, воден от СЕМ.

Решение:

**СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 125к, ал. 2, т.3 и ал. 4 от ЗРТ, да бъде вписана в раздели Първи и Трети на Регистъра промяна по партидите на ПРО БГ МЕДИА ЕООД и РИНГ ТВ ЕАД, както следва:за ПРО БГ МЕДИА ЕООД; Органи на управление: Заличава като управител Радю Константин Гугос, Вписва като управител Артур Счерба
За РИНГ ТВ ЕАД: Органи на управление:Заличава като член на Съвета на директорите - Радю Константин Гугоса;Вписва като член на Съвета на директорите - Артур Счерба.**

11. Емилия Станева докладва за установени допуснати фактически грешки в решения № 157, 158, 159/ 14.04.2010 г. постановени от СЕМ за изменение на индивидуална лицензия за радиодейност на МЕТРОРАДИО ЕООД, ЕИК 121887866.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за поради допуснати технически грешки и на основание чл.62, ал.2 от АПК, да бъдат поправени следните неточности: В Решение № 157 от 14 април 2010 за удължаване срока на индивидуална лицензия за радиодейност № 441-00218/11.01.2001 г., притежавана от МЕТРОРАДИО ЕООД за разпространение на програма “БГ радио” с местен териториален обхват гр. Русе в изречение второ на диспозитива на решението вместо “11.01.2001 г.” да се чете “11.01.2011 г.”

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за поради допуснати технически грешки и на основание чл.62, ал.2 от АПК, да бъдат поправени следните неточности: В Решение № 158 от 14 април 2010 за удължаване срока на индивидуална лицензия за радиодейност № 441-00430/26.07.2001 г., притежавана от МЕТРОРАДИО ЕООД за разпространение на програма “БГ радио” с местен териториален обхват гр. Плевен в изречение второ на диспозитива на решението вместо “26.07.2001 г.” да се чете “26.07.2011 г.”

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за поради допуснати технически грешки и на основание чл.62, ал.2 от АПК, да бъдат поправени следните неточности: В Решение № 159 от 14 април 2010 за удължаване срока на индивидуална лицензия за радиодейност № 441-00432/26.07.2001 г., притежавана от МЕТРОРАДИО ЕООД за разпространение на програма “БГ радио” с местен териториален обхват гр. Шумен в изречение второ на диспозитива на решението вместо “26.07.2001 г.” да се чете “26.07.2011 г.”

12. Емилия Станева докладва и за решение № 222 където в диспозитива вместо град Севлиево е написано община Димитровград.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за поради допуснати технически грешки и на основание чл.62, ал.2 от АПК, в Решение № 222 да бъдат поправени следните неточности: вместо община Димитровград да се чете град Севлиево.

13. Емилия Станева докладва за постъпили в СЕМ сигнали:

1) с вх № 20-00-119/ 10.05.2010 г. от Мария Качулева, директор на телевизия СУПЕР ВИЖЪН ПЛЮС, че на честота 95.4 Mhz, на която се излъчва програма “Радио 999 Ямбол” от 3 май насам без знанието и съгласието на дружеството се излъчва само музика. Към така подадения сигнал е представен предварителен договор за продажба на търговско предприятие от 10 юни 2009 г., сключен между СД БАЛАБАНОВИ И СИЕ-РАМБА и СУПЕР ВИЖЪН ПЛЮС ООД.

2) с вх. № 20-00-119/14.05.2010 г. от Валентин Николов – Управител на СУПЕР ВИЖЪН ПЛЮС ООД. Писмото е адресирано освен до Председателя на СЕМ доц. Лозанов, също и до Председателя на КРС д-р Божков, Председателя на НС г-жа Цачева и до Министъра на вътрешните работи г-н Цветанов.

В сигналите до СЕМ се описват подробно факти, свързани с водени от дружеството преговори за закупуването на Радио 999 Ямбол от СД БАЛАБАНОВИ И СИЕ-РАМБА, представлявано от Русанка Балабанова.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за Да се изпрати отговор до СУПЕР ВИЖЪН ПЛЮС ТВ ООД, в който на лицето да се посочи че правата по индивидуална лицензия за радиодейност № 024 от 17.03.2008 г. могат да се упражняват единствено и само от лицензополучателя СД БАЛАБАНОВИ И СИЕ-РАМБА. Дирекция Мониторинг да извърши проверка, свързана с данните за изпълнение на програмни ангажименти от страна на СД БАЛАБАНОВИ И СИЕ-РАМБА. Да се изпрати писмо до КРС за проверка.

14. Емилия Станева докладва за постъпили уведомителни писма с вх. номера 20-00-124/ 18.05.2010 г. и 20-00-125/18.05.2010 г. за вписани промени в Търговския регистър при Агенция по вписванията по партидите на РАДИО ВИВА ЕООД и РАДИО СКИПТЪР ЕООД.

1) за РАДИО ВИВА ЕООД:

ГАНИМЕД ЕООД, дружество, което е едноличен собственик на капитала на оператора, е прехвърлило дяловете си на РАДИО К2 ЕООД.

Настъпилите промени, подлежат на вписване и в Публичния регистър, воден от СЕМ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 125к, ал. 2, т.3 и ал. 4 от ЗРТ, да бъде вписана в раздел Трети на Регистъра промяна по партидата на РАДИО ВИВА ЕООД, както следва: заличава като едноличен собственик на капитала Ганимед ЕООД вписва като едноличен собственик на капитала РАДИО К2 ЕООД вписва като лице упражняващо контрол РАДИО К2 ЕООД, ЕИК 201097164, управител Илияна Ангелова Беновска.

2) за РАДИО СКИПТЪР ЕООД: Цветозар Исаев Младенов – едноличен собственик на капитала на оператора, прехвърля дяловете си на Анета Петрова Беновска. Настъпилите промени, подлежат на вписване и в Публичния регистър, воден от СЕМ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа «за на основание чл.62, ал.2 от АПК, да бъдат поправени следните неточности: Предвид изложеното и на основание чл. 32, ал.1, т.16, във връзка с чл. 125к, ал. 2, т.3 и ал. 4 от ЗРТ, предлагаме СЕМ да постанови решение, с което да бъде вписана в раздел Трети на Регистъра промяна по партидата на РАДИО СКИПТЪР ЕООД , както следва:заличава като едноличен собственик на капитала Цветозар Исаев Младенов вписва като едноличен собственик на капитала Анета Петрова Беновска.

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Докладна записка относно работата на Техническата комисия по проверка на подадени документи на кандидати за генерален директор на БНР. Докладва Мария Стефанова.

Мария Стефанова докладва за работата на Техническата комисия, която е заседавала на 18 и 19 май. Отворили са последователно по реда на постъпването документите на Жени Гаджалова, Тодоров, Николай Ангелов, Чавдар Стефанов, Ивайло Малинов, Александър Велев, Поля Станчева, Анета Милкова и Гергина Дворецка.

Жени Гаджалова е представила всички изисквани документи и е представила писмо от Комисията по досиетата. Има и писмо от София филм фест за подкрепа, но към него не са прикрепени необходимите документи: удостоверение за актуално състояние, устав на организацията и документ удостоверяващ валидно решение за подкрепа. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Валерий Тодоров е депозирал всички необходими документи за участие в конкурса за генерален директор на БНР, включително и пет броя препоръки. Четири от тях са описани в протокола на техническата комисия, като са придружени с удостоверения за

актуално състояние, устави и документ, който удостоверява за валидно взето решение за подкрепа на кандидата. Те са от представителите на синдикалните организации в БНР - НРТЦ към КНСБ, РС „Подкрепа“; СБЖ - „Хоризонт“, „Христо Ботев“, „Радио България“ и „Музика“, от Съюза на българските журналисти; Съюза на българските писатели и от Съюза на българските художници. Към документите е представено и писмо от АБРО, което е подписано от изпълнителния директор Гриша Камбуров, но към него няма удостоверение за актуално състояние, Устав на организацията и документ, който да удостоверява дали това решение е легитимно. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Николай Ангелов е представил всички необходими документи. Няма мотивирани писма за подкрепа. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Чавдар Стефанов също е представил всички необходими документи. Няма писма за подкрепа. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Ивайло Малинов притежава всички необходими документи. Не е представил мотивирани писма за подкрепа. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Александър Велев е представил всички изисквани документи. Няма писма за препоръка. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Поля Станчева притежава всички необходими документи. Има и четири мотивирани писма за подкрепа от неправителствени организации, но те са без приложени удостоверения за актуално състояние, устави и документи удостоверяващи валидно взети решения, а те са ПРОФОН, МАМП и Международно социалистическо дружество на академията. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Анета Милкова е представила всички необходими документи. Няма писма за подкрепа. Случаят на г-жа Милкова е малко по-особен, тъй като не са представени достатъчно доказателства за трудов стаж в радио, не по-малко от пет години, както изисква чл. 66 от ЗРТ ал.1. Комисията е прегледала внимателно представените документи: копия от трудова книжка за стаж в НСРТ 2 г. 3 месеца и 13 дни, за стаж в Дарик радио – 1 г. 6 месеца и 1 ден, за стаж в Българска радио компания Си Джей – 1 г. 4 м. и 5 дни и копие от осигурителна книжка като член на УС на БНР - 3 години. Комисията прецени, че не са налице достатъчно доказателства за 5-годишен трудов стаж в радио и уведоми писмено Анета Милкова, като ѝ указа 7-дневен срок за представяне в СЕМ на необходимите документи.

В определения 7-дневен срок Анета Милкова представи положително становище на проф.д-р Васил Мръчков във връзка с работата ѝ като член на УС на БНР – 3 години.

След кратка дискусия съветниците прецениха, че опита, който има г-жа Милкова в радио и като взе предвид и становището на проф. Мръчков (приложено към протокола), Съветът реши Анета Милкова да бъде допусната до участие в конкурса за генерален директор на БНР.

Мария Стефанова изрази своето мнение, че по отношение на трудовия стаж не е склонна да се пренебрегне закона, но поради волята на колегите ѝ и като председател на Техническата комисия, ще се съобрази с общата воля на Съвета и ще подкрепи това решение.

Гергина Дворецка е представила всички необходими документи и шест броя препоръки. Две от представените препоръки са от организации с удостоверения за актуално състояние, устав на организацията и документ, който удостоверява валидно взето решение - Сдружението на испаноговорящите журналисти в България, Международната организация на журналистите франкофони, а останалите 4 – са само писма за подкрепа – от Секция „ТВ/радиопродукции и мултимедия” към Генерален секретариат на Съвета на Европа; Международен съюз за радио и телевизия; Българска търговско-промишлена палата и Европейско движение в България. Комисията е констатирала, че са налице всички необходими документи и от формална страна не съществуват пречки кандидатът да бъде допуснат до участие в конкурса.

Решение:

СЕМ реши с 5 гласа „за”: че всички кандидати за генерален директор на БНР отговарят на условията на конкурса и ги допуска до участие. Събеседванията ще се състоят по график, определен по реда на подаване на документите от кандидатите, както следва:

25 май (вторник)

10.00 ч. - Жени Гаджалова – № 25-00-1/22.04.2010 г.

11.45 ч. - Валерий Тодоров - № 25-00-2/14.05.2010 г.

13.30 ч. - Николай Ангелов - № 25-00-4/17.05.2010 г.

26 май (сряда)

10.00 ч. - Чавдар Стефанов - № 25-00-5/17.05.2010 г.

11.45 ч. - Ивайло Малинов - № 25-00-6/17.05.2010 г.

13.30 ч. - Александър Велев - № 25-00-7/17.05.2010 г.

27 май (четвъртък)

10.00 ч. - Поля Станчева - № 25-00-8/17.05.2010 г.

11.45 ч. - Анета Милкова – № 25-00-9/17.05.2010 г.

13.30 ч. - Гергина Дворецка - № 25-00-10/17.05.2010 г.

Събеседванията с кандидатите са публични и ще се проведат в сградата на СЕМ – бул. Шипченски проход № 69, заседателната зала на V етаж.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за”: на основание Заповед № 51 от 14.05.2010 г., с която е определена Техническа комисия в състав: Мария Стефанова, Веселина Петрова и Мариана Андреева, да се изплати на всеки член от комисията възнаграждение в размер на 30 /тридесет/ лева на ден /два работни дни/.

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Писмо на г-жа Уляна Пръмова, генерален директор на БНР. Докладва доц. Георги Лозанов.

Георги Лозанов представи полученото от генералния директор на БНТ писмо и допълни, че е разговарял с г-жа Пръмова. Нейното желание да се оттегли по-рано не е

във връзка с исканията на пълномощниците на общото събрание на БНТ и тя по никакъв начин не приема тези искания и дори не приема легитимността на тяхното събрание. Доц. Лозанов напомни, че основното искане на представителите на пълномощниците, което те са изразили на срещата в СЕМ, е ръководство на БНТ да не взема решения, с които ще задължи бъдещото ръководство. На тази среща СЕМ се е задължил да провери декларацията на члена на УС на БНТ Милко Лазаров, която по закон се съхранява в Съвета и беше поставена задача на г-жа Веселина Петрова да докладва за съхраняваната в СЕМ декларация на члена на УС на БНТ Милко Лазаров.

ПО ТОЧКА ПЕТА: *Обобщен доклад за тв- игри със заблуждаващ характер. Докладва Румян Петров.*

Даниела Жукова информира съветниците, че на 19 май в предаването “Биг Брадър Фемили” са отчетени прояви на вербална агресия на един участник спрямо съпругата му. Заглушени са най-драстичните реплики. Тези, които са останали, обаче, съгласно действащия ЗРТ, не са достатъчни за да се образува административно наказателно производство по чл. 17 ал. 2. Но с оглед на внесените от трима депутати законови промени за забрана за участие на деца и ограничаване на деца в риалити формати, следва да се отбележи, че тази сцена се е състояла в присъствие на дете, т.е. детето присъства и чува тези реплики. Ако тази поправка в закона бъде приета, при бъдещи подобни прояви, СЕМ ще има законно основание да реагира.

Георги Лозанов предложи дирекция “Мониторинг” да подготви кратко становище по този законопроект, което да се изпрати в Народното събрание в духа на това, че Съветът счита, че тези забрани за участие на деца трябва да бъдат в Закона за детето.

Даниела Жукова представи обобщен доклад за тв-игри със заблуждаващ характер. Дирекция “Мониторинг” е провела наблюдение върху излъчваните по различни телевизионни програми така наречените интерактивни игри със зрителите. Наблюдавани са 18 издания на шест предавания от този формат, излъчени в шест телевизии: Нова телевизия, Евроком, НТВ Канал 3, Фолклор ТВ, ТВ Европа. Поводът е не само конкретно писмо, а и огромния брой писмени и устни сигнали на зрители за възможно извършена измама от страна на тези игри.

След кратка дискусия съветниците решиха обобщения доклад за тв-игри със заблуждаващ характер да се изпрати на КЗК.

ПО ТОЧКА ШЕСТА: *Доклад относно спонсорство на спортни новини. Докладва Румян Петров.*

Румян Петров уточни, че този мониторинг е по инициатива на дирекция “Мониторинг” и целта е била да се провери какво е поведението на операторите след промените в закона.

Георги Лозанов смята, че там където нарушението е сигурно може да се пристъпи към издаване на постановление, а дирекция Мониторинг да изготви предложение за ново становище.

Румян Петров би могъл с помощта на правния консултант да подготвят един вариант, но това може да стане и с ангажимент от страна на дирекция “Правни дейности”.

Съветниците възложиха на дирекция „Мониторинг” да предостави на дирекция „Правни дейности” доклада относно спонсорство на спортни новини и вижданията за

кръга от въпроси, които трябва да съдържа новото становище, изработено от дирекция „Правни дейности“.

ПО ТОЧКА СЕДМА: *Предложение за работна група от СЕМ, КРС и Булакт относно приложение на чл.125в от ЗРТ. Докладва Румян Петров.*

Румян Петров каза, че Българското сдружение за защита на обектите на интелектуална собственост и колективно управление на авторски и сродни права Булакт предлага на СЕМ сътрудничество. Според него това би било полезно за СЕМ, а както е посочено в тяхното писмо, като трета страна би трябвало да бъде ангажирана КРС. Това ще е полезно, защото предстои огромна дейност по чл. 125в. Г-н Петров предложи съветниците да утвърдят състава на представители на СЕМ, които да участват в работна група, която да изработи конкретен механизъм как ще се осъществява сътрудничеството между трите институции, като предложи в тази работна група да участват Офелия Киркорян и Стефан Белов.

Офелия Киркорян каза, че основният проблем, който СЕМ среща в изпълнение на 125в на ЗРТ е събирането на доказателства, че едно предприятие разпространява програми, но нормативната база е недостатъчно коректна и финансовият ресурс е недостатъчен.

Тази група може на работно ниво да каже на експертите от КРС, че има нужда от тяхното съдействие.

Георги Лозанов уточни, че работната група в състав: Офелия Киркорян и Стефан Белов ще проведат тази среща, а когато съветниците имат среща с г-н Божков ще поставят този въпрос.

ПО ТОЧКА ОСМА: *Отчет за дейността на дирекция „Мониторинг“-м.март/април 2010г. Докладва Румян Петров.*

Румян Петров представи Отчет за дейността на дирекция „Мониторинг“-м.март/април 2010г.

Георги Лозанов предложи на съветниците проект за становище за прилагане на чл. 28 от ЗАНН – маловажни случаи: Когато: не е изпълнен докрай фактическият състав на нарушението; Операторът не се е облагодетелствал от нарушението; Операторът прави нарушение за първи път; Програмата, съдържаща нарушението, достига до пренебрежим брой реципиенти – под 1000, приемани за “представителна извадка”. За да се обяви случаят за маловажен, трябва да попада под поне три от горепосочените условия.

След кратка дискусия, съветниците взеха следните решения:

Решение:

СЕМ прие с 5 гласа “за” Проект на Становище за прилагане на чл. 28 от ЗАНН – маловажни случаи: Когато: не е изпълнен докрай фактическият състав на нарушението; Операторът не се е облагодетелствал от нарушението; Операторът прави нарушение за първи път; Програмата, съдържаща нарушението, достига до пренебрежим брой реципиенти – под 1000, приемани за “представителна извадка”. За да се обяви случаят за маловажен, трябва да попада под поне три от

горепосочените условия. /Проект на Становище за прилагане на чл. 28 от ЗАНН – маловажни случаи с изх. № 30-07-35 от 21.05.2010 г./ .

Решение:

СЕМ прие с 5 гласа “за” във връзка с извършването на надзорната дейност Приоритети за дейността на Дирекция “Мониторинг”. / Приоритети на дирекция “Мониторинг” с изх. № 30-07 -36 от 21.05.2010 г./

Решение:

СЕМ прие с 5 гласа “за” във връзка с извършването на надзорната дейност показатели за измерване на надзорната дейност и критерии за включване на обекти за надзор в графици за наблюдение съобразно степента на риска.

По предложение на Мария Стефанова съветниците гледаха новия клип на хип хоп групата “Ъпсурт” и сезираха дирекция “Мониторинг” да се произнесе относно спазването на разпоредбите на ЗРТ.

ПО ТОЧКА ДЕВЕТА: *Докладна записка относно актове за публични държавни вземания. Докладва Веселина Петрова.*

Веселина Петрова информира, че в съответствие с приетите от СЕМ вътрешни правила за установяване на публични държавни вземания са извършили проверка на предоставените им актове за публични държавни вземания от дирекция „Финансови дейности”. Тя е описала констатираните за всеки акт грешки поотделно. Освен грешките, свързани с индивидуализиращите признаци на юридическите лица, е констатирано, че актовете са съставени на 17 ноември 2009 г., а по неясни причини на дирекция “Правни дейности” са предоставени на 23 април 2010 г. Въпреки това с риск да бъдат отменени от съда тези актове, г-жа Петрова предложи СЕМ да вземе решение за издаването им, тъй като това е от първостепенно значение за събирането на тези суми от Съвета. Тя предложи на виновните длъжностни лица да се изискат писмени обяснения и да се наложат наказания за неизпълнение на задълженията им. След кратка дискусия, съветниците възложиха на г-н Суруджийски да даде на директора на дирекция „Финансови дейности” тази докладна записка с искане на обяснение за създадалата се ситуация, които да бъдат внесени на следващото заседание.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за”: постанови решение за издаване на АУПДВ, посочени в докладаната записка на дирекция “Финансови дейности” № 30-06-94 от 23.04.2010 г./ /без т.4, т. 21, т. 24 и т. 30/

ПО ТОЧКА ДЕСЕТА: . *Докладни записки относно актове за установяване на извършени нарушения на ЗРТ. Докладват Златка Георгиева, Калина Чавдарова и Доротея Петрова.*

1. Златка Георгиева докладва за АУАН № 18/ 12.02.2010 г. съставен на “КТ Верей” ООД в нарушение на чл. 125в от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 18/ 12.02.2010 г., съставен на “КТ Верей” ООД в нарушение на чл. 125в от ЗРТ., прекратява акта поради

несъставомерност на нарушението. /Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН № 18/12.02.2010 г. с изх. № 19-00-22 от 18.05.2010 г./

2. Златка Георгиева докладва за АУАН № 77/08.04.2010 г. съставен на “БАЦ” ЕООД в нарушение на чл. 55, ал. 1 от Закона за здравето. /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 19-00-20 от 17.05.2010 г. /

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 77/08.04.2010 г. съставен на “БАЦ” ЕООД в нарушение на чл. 55, ал. 1 от Закона за здравето, да възложи на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление в размер на санкцията 5 000 /пет хиляди/ лева.. /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 19-00-20 от 17.05.2010 г. /

3. Калина Чавдарова докладва за АУАН №78/08.04.2010 г. съставен на “БАЦ” ЕООД за нарушение на чл. 75, ал.6 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №78/08.04.2010 г. съставен на “БАЦ” ЕООД за нарушение на чл. 75, ал.6 от ЗРТ, да възложи на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление в размер на санкцията 3 000 /три хиляди/ лева. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 19-00-374 от 15.05.2010 г./

4. Веселина Петрова докладва за АУАН № 79/09.04.2010 г. съставен на “ПОЛИ М 2003” ЕООД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №79/09.04.2010 г. съставен на “ПОЛИ М 2003” ЕООД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че прекратява акта. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-12 от 15.05.2010 г./

5. Златка Георгиева докладва за АУАН № 81/09.04.2010 г., съставен на “Панорама” ООД за неизпълнено задължение по чл. 125в от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №81/09.04.2010 г., съставен на “Панорама” ООД за неизпълнено задължение по чл. 125в от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-8 от 18.05.2010 г./

6. Веселина Петрова докладва за АУАН № 83/09.04.2010 г., съставен на “НЕТСТАР ТЕЛЕКОМ” ООД за нарушение на чл. 125в,т.1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №83/ 09.04.2010 г., съставен на “НЕТСТАР ТЕЛЕКОМ” ООД за нарушение на чл. 125в,т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-2 от 15.05.2010 г./

7. Златка Георгиева докладва за АУАН № 87/09.04.2010 г, съставен на ЕТ “Касат – Стоян Кабашки” за неизпълнение на задължението си по чл. 125в от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 87/09.04.2010 г, съставен на ЕТ “Касат – Стоян Кабашки” за неизпълнение на задължението си по чл. 125в от ЗРТ, да възложи на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление в размер на санкцията 3 000 /три хиляди/ лева и да се направи проверка. /Докладна Златка Георгиева с изх. № 34-00-85 от 18.05.2010 г./

8. Веселина Петрова докладва за АУАН № 91/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “Борислав Лазаров” за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №91/09.04.2010 г. съставен на ЕТ “Борислав Лазаров” за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-166 от 15.05.2010 г./

9. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 97/12.04.2010 г. съставен на предприятие “ИНТЕРБИЛД” ООД в гр. Варна за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че акта се спира

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН №97/12.04.2010 г. съставен на предприятие “ИНТЕРБИЛД” ООД в гр. Варна за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че акта се прекратява. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-29 от 19.05.2010 г. /

10. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 98/12.04.2010 г. съставен на предприятие “ИНТЕРТЕЛ” ЕООД в гр. Варна за нарушение на чл. 125в, т.1 отЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 98/12.04.2010 г. съставен на предприятие “ИНТЕРТЕЛ” ЕООД в гр. Варна за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че акта се прекратява. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-33 от 19.05.2010 г. /

11. Веселина Петрова докладва АУАН № 114/14.04.2010 г. съставен на “СПРИНТ ИЗТОК” ООД за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 114/14.04.2010 г. съставен на “СПРИНТ ИЗТОК” ООД за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-140 от 05.05.2010 г./

12. Веселина Петрова докладва АУАН № 119/ 15.04.2010 г. съставен на ЕТ “КРИСТИНА БОРИСОВА” за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 119/ 15.04.2010 г. съставен на ЕТ “КРИСТИНА БОРИСОВА” за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-99 от 07.05.2010 г./

13. Веселина Петрова докладва АУАН № 116/ 14.04.2010 г. съставен на “КТ ФЕНИКС” ООД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН 116/ 14.04.2010 г. съставен на “КТ ФЕНИКС” ООД за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Доротея Петрова с изх. № 34-00-133 от 05.05.2010 г./

14. Златка Георгиева докладва АУАН № 121/ 16.04.2010 г. съставен на “Сателит-94” ООД за неизпълнение на задължения по чл. 125 в от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 121/ 16.04.2010 г. съставен на “Сателит-94” ООД за неизпълнение на задължения по чл. 125 в от ЗРТ, да възложи на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление в размер на санкцията 3 000 /три хиляди/ лева. /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 19-00-356 от 17.05.2010 г./

15. Златка Георгиева докладва АУАН № 122/ 19.04.2010 г. съставен на “Росат-плюс” ЕООД за неизпълнение на задължения по чл. 125 в от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 122/ 19.04.2010 г. съставен на “Росат-плюс” ЕООД за неизпълнение на задължения по чл. 125 в от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Златка Георгиева с изх. № 34-00-220 от 15.05.2010 г./

16. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 136/22.04.2010 г. съставен на предприятие “АТИ ХАДЖИВЕЗУЛОВА-САТИ” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 136/22.04.2010 г. съставен на предприятие “АТИ ХАДЖИВЕЗУЛОВА-САТИ” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т.1 от ЗРТ, че случаят е маловажен. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. 34-00-209 от 15.05.2010 г./

17. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 139/ 22.04.2010 г., съставен на “ЕВРОКОМ БОЖУРИЩЕ” ООД за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН 139/ 22.04.2010 г., съставен на “ЕВРОКОМ БОЖУРИЩЕ” ООД за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ, да възложи на председателя на СЕМ да издаде наказателно постановление в размер на санкцията 3 000 /три хиляди/ лева. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-260 от 17.05.2010 г. /

18. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 144/ 26.04.2010 г., съставен на “РАХИМ ХАРУНОВ-ГАРД” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 144/ 26.04.2010 г., съставен на “РАХИМ ХАРУНОВ-ГАРД” ЕТ за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ, че случаят е маловажен /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-217 от 17.05.2010 г. /

19. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 162/ 05.05.2010 г., съставен на предприятието “Тодор Динов” ЕТ в гр. Хаджидимово за нарушение на чл. 125в, т. 1 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 162/ 05.05.2010 г., съставен на предприятието “Тодор Динов” ЕТ в гр. Хаджидимово за нарушение на чл.125в, т. 1 от ЗРТ, че случаят е маловажен и да се изпрати писмо. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-274 от 17.05.2010 г./

20. Калина Чавдарова докладва за АУАН № 171/13.05.2010 г. съставен на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушение на чл. 75, ал.1 и чл. 75, ал. 6 от ЗРТ.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа „за” относно АУАН № 171/ 13.05.2010 г., съставен на съставен на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушение на чл. 75, ал.1 и чл. 75, ал. 6 от ЗРТ, че се отлага за следващо заседание. /Докладна записка от Калина Чавдарова с изх. № 34-00-274 от 17.05.2010 г./

ПО ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: *Докладна записка относно поддържане на деловодната система. Докладва Мариана Андреева.*

Мариана Андреева докладва, че в изпълнение на договор №1с-7/09.03.2009 г. фирма „Индекс- България" ООД е доставила и внедрила Автоматизирана информационна система Документооборот (накратко „деловодна система") в СЕМ. Едногодишният гаранционен срок за поддържане на системата е изтекъл на 23 април 2010 г. За гарантиране на нормалната работа на деловодната система е необходимо да се сключи договор с фирмата за поддръжка на системата, която е внедрила в деловодството на Съвета. Условиата са следните: Годишен абонамент - 3 300 лева без ДДС или 275 лева месечно. Фирмата дава възможност на възложителя да прецени как да заплаща услугата: за едногодишен период - 10% отстъпка; за шестмесечие - 5% отстъпка, за тримесечие - няма отстъпка.

Решение:

СЕМ реши с 5 /пет/ гласа “за” да бъде сключен договор с фирма „Индекс- България" ООД за поддръжка на Автоматизирана информационна система, Документооборот със срок от 1 година, считано от 24 април 2010 г., като начина на плащане да се определи от Дирекция “Финансови дейности”.

ПО ТОЧКА ТРЕТА: РАЗНИ:

1.Протоколно решение относно работна среща с КРС.

СЕМ отложи вземането на решение за следващото заседание.

2. Докладна записка относно уведомително писмо на ТВ “Лудогорие” Докладва Румян Петров.

СЕМ прие за сведение уведомително писмо на ТВ “Лудогорие” / Писмо от ТВ “Лудогорие” с вх. № 19-00-29 от 20.05.2010 г./

Материали приложени към Протокол № 24

1. Дневен ред
2. Приоритети на дирекция “Мониторинг” с изх. № 30-07 -36 от 21.05.2010 г.
3. Проект на Становище за прилагане на чл. 28 от ЗАНН – маловажни случаи с изх. № 30-07-35 от 21.05.2010 г. .
4. Докладна записка от Емилия Станева с изх. № 30-04-47 от 20.05.2010 г.
5. Протокол от техническата комисия за проверка на документите на кандидатите за генерални директори на БНР.
6. Писмо от Анета Милкова с вх. № 25-00-9 от 21.05.2010 г.
7. Писмо от НС с вх. № 01-00-13 от 21.05.2010 г.
8. Докладна записка от Румян Петров с изх. № 94-00-316 от 20.05.2010 г.
9. Докладна записка от Румян Петров с изх. № 30-07-34 от 20.05.2010 г.
10. Докладна записка от Румян Петров с изх. № 21-00-17 от 20.05.2010 г.
11. Докладна записка от Румян Петров с изх. № 19-00-29 от 20.05.2010 г.
12. Писмо от БНТ с вх. № 18-00-12 от 17.05.2010 г.
13. Докладна записка от Румян Петров с изх. № 30-07-1 от 20.05.2010 г.
14. Докладна записка от Веселина Петрова с изх. № 30-06-94 от 20.05.2010 г.
15. Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН № 18/12.02.2010 г. с изх. № 19-00-22 от 18.05.2010 г.
16. Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН № 77/08.04.2010 г. с изх. № 19-00-20 от 17.05.2010 г.
17. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН №78/08.04.2010 г. с изх. № 19-00-374 от 15.05.2010 г.
18. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН №79/09.04.2010 г. с изх. № 34-00-12 от 15.05.2010 г.
19. Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН №81/09.04.2010 г., с изх. № 34-00-8 от 18.05.2010 г.
20. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН № 83/ 09.04.2010 г., с изх. № 34-00-2 от 15.05.2010 г.
21. Докладна Златка Георгиева относно АУАН № 87/09.04.2010 г, с изх. № 34-00-85 от 18.05.2010 г.
22. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН № 91/09.04.2010 г с изх. № 34-00-166 от 15.05.2010 г.
23. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 97/12.04.2010 г. с изх. № 34-00-29 от 19.05.2010 г.
24. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 98/12.04.2010 г. с изх. № 34-00-33 от 19.05.2010 г.
25. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН № 114/14.04.2010 г. с изх. № 34-00-140 от 05.05.2010 г.
26. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН № 119/ 15.04.2010 г. с изх. № 34-00-99 от 07.05.2010 г.
27. Докладна записка от Доротея Петрова относно АУАН 116/ 14.04.2010 г. с изх. № 34-00-133 от 05.05.2010 г.
28. Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН № 121/ 16.04.2010 г.с изх. № 19-00-356 от 17.05.2010 г.
29. Докладна записка от Златка Георгиева относно АУАН № 122/ 19.04.2010 г. с изх. № 34-00-220 от 15.05.2010 г.

30. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 136/22.04.2010 г. с изх. 34-00-209 от 15.05.2010 г.
31. Докладна записка от Калина Чавдарова с относно АУАН 139/ 22.04.2010 г., изх. № 34-00-260 от 17.05.2010 г.
32. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 144/ 26.04.2010 г., с изх. № 34-00-217 от 17.05.2010 г.
33. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 162/ 05.05.2010 г., с изх. № 34-00-274 от 17.05.2010 г.
34. Докладна записка от Калина Чавдарова относно АУАН № 171/ 13.05.2010 г., с изх. № 34-00-274 от 17.05.2010 г.
35. Докладна записка от Мариана Андреева с изх. № 06-00-44 от 20.05.2010 г.
36. Писмо от ТВ “Лудогорие” с вх. № 19-00-29 от 20.05.2010 г.

ЧЛЕНОВЕ НА СЕМ:

Анна Хаджиева		Анюта Асенова	
		отсъства
Бойчо Кулински		Мария Стефанова	
	отсъства	
Маргарита Пешева		Милен Вълков	
	отсъства		
Георги Стоименов			отсъства
	София	
		Владиминова	
Георги Лозанов		
Председател		
Изготвил протокола		Главен секретар:	
Вера Данаилова	Пламен
експерт- протоколист		Суруджийски	